



Prihaja Festival Parada ponosa 2023

Spoštovane_i novinarke_ji, urednice_ki, vabljene_i k udeležbi in poročanju o dogodkih Festivala Parada ponosa 2023, ki bo med 9. in 17. junijem 2023. Letos dogodki potekajo pod sloganom Več skupnosti, en boj.

»Z letošnjim sloganom Več skupnosti, en boj zaobjemamo raznolikost LGBTQ+ gibanj, identitet in bojev ter pozivamo k mednarodni solidarizaciji, vzajemni podpori in k skupnemu boju za človekovo dostojanstvo povsod po svetu. Prepletenost naših realnosti in soodvisnost raznolikih skupnosti pomeni, da vse_i bijemo en boj; boj za svobodo, enakopravnost, dostojanstvo, varno prihodnost in opolnomočeno skupnost. In to za vse in povsod.«

[Celotno politično sporočilo je dostopno s klikom na to besedilo.](#)

Več informacij o Festivalu Parada ponosa 2023 vam bomo podale_i na tiskovni konferenci, ki bo 7. 6. 2023, ob 11. uri, v Pritličju, na Mestnem trgu 2, v Ljubljani. Na tiskovni konferenci bomo predstavile_i politično sporočilo ter program Festivala Parada ponosa 2023, ki letos raziskuje temo mednarodne LGBTQ+ solidarnosti.

[Več o tiskovni konferenci lahko izveste s klikom na to besedilo.](#)

[Celoten program festivala je dostopen s klikom to besedilo.](#)

Za vas dodatno izpostavljamo nekaj medijsko zanimivih dogodkov in tematik.



Mednarodna kvir solidarnost: Podobe trdoživosti in upanja (I in II)

Razstava v dveh delih

7. junij, 19:00–20:30

Desni atrij Mestne hiše Ljubljane (Mestni trg 1, Ljubljana)

in

9. junij, 19:00–20:30

Galerija Alkatraz, AKC Metelkova mesto (Metelkova 8, Ljubljana)

Razstava vizualne umetnosti *Podobe trdoživosti in upanja* nas bo popeljala v doživljanje mednarodne kvir solidarnosti v življenju LGBTIQ+ oseb v najbolj ranljivih okoliščinah in krajih v Evropi in po svetu. Drugi del razstave, ki bo v Galeriji Alkatraz, bo ozaveščal o LGBTIQ+ skupnosti v Ukrajini v trenutnem vojnem stanju.

[Povezava do razstave v Mestni hiši](#)

[Povezava do razstave v Galeriji Alkatraz](#)

Zastavnice_ki

Premiera dokumentarca

10. junij, 20:00–24:00

Stara mestna elektrarna (Slomškova 18, Ljubljana)

Dokumentarec *Zastavnice_ki* skozi osebne zgodbe osmih posameznic_kov obravnava odnos LGBTIQ+ oseb do mavrične zastave ter njen pomen za posameznice_ke in družbo.

[Povezava do premiere dokumentarca](#)



Mednarodna kvir solidarnost - gradimo trdoživost in upanje

Panel

15. junij, 19:00–20:30

Vodnikova domačija Center (Stritarjeva 7, Ljubljana)

LGBTIQ+ skupnosti in posameznice_ki doživljajo večplastno zatiranje povsod po svetu: od najbolj ekstremnih razmer, kot je soočenje s smrtno kaznijo, do vsakodnevnih mikroagresij in izključevanj. Priča pa smo tudi neverjetni moči, odpornosti, boju in upanju znotraj gibanj.

Gostje_i:

- Saleem Haddad, pisatelj in filmski režiser, Palestina, Libanon, Velika Britanija;
- Eka Tsereteli, vodja Podporne skupine za ženske iniciative (WISG), Gruzija;
- Hassan Dib – Queen of Virginity, interdisciplinarna_i umetnica_k, Libanon, Nemčija.

[Povezava do panela](#)

Paradni dan

Paradno mesto in Parada ponosa

17. junij, 11:00–23:00

Park Zvezda, Kongresni trg



Paradno mesto je sedaj že tradicionalno dogajanje paradnega dne, ki združuje LGBTIQ+ organizacije, posameznice_ke in podpornice_ke v skupnost. Paradna povorka se prične ob 17. uri na Metelkovi pred stavbo Lovci, nato pa ob 18. uri zakorakamo po ulicah Ljubljane. Ob 19. uri se zberemo na Kongresnem trgu, kjer se nadaljuje politično-kulturni program. Nastopile_i bodo Masayah, Alleganca group in druge_i.

[*Povezava do Paradnega mesta*](#)

[*Povezava do Parade ponosa*](#)